Lanţuri                                                                                                       100 puncte

Fie un graf neorientat cu n vârfuri şi m muchii, având asociate costuri pe muchii. 

Cerinţă
Să se realizeze un program care determină numărul de lanţuri de cost minim ce leagă nodul x de y.

Date de intrare

Pe prima linie a fişierului de intrare lanturi.in se găsesc numerele n m x şi y separate prin câte un spaţiu. Pe următoarele m linii triplete de numere de forma i j c având semnificaţia: muchie între i şi j de cost c.

Date de ieşire

Pe prima linie a fişierului text lanturi.out se va scrie numărul de lanţuri determinat.

Restricţii

· 0 ( n ≤ 1000
· 0 ( m  ≤ 1500
· 0 ( costul unei muchii ≤ 100
· numărul de lanţuri nu va fi mai mare decât 2^64
Exemplu

	lanturi.in
	lanturi.out
	Explicaţii

	5 8 1 5

1 2 2

1 3 3

1 4 2

2 3 1

2 5 2

3 5 1

3 4 1

4 5 2
	5


	Costul minim este 4 şi se obţine pe lanţurile:

1 4 5

1 2 5

1 3 5

1 2 3 5

1 4 3 5


Timp de execuţie/test 1 secundă 
